
５年

７ 
(１) 

割合

  年   組

名前

 

取り組んだ日   月   日

１ 小数で表した割合を百分率で表しま

しょう。

① ０．２４

② ０．５

③ ０．２１８

④ １．３

２ 百分率で表した割合を小数で表しま

しょう。

① ３０％

② ８％

③ ４．８％

④ １２６％

３ 次の問いに答えましょう。

① １２ｍをもとにしたときの６ｍの割合を求めましょう。

式

  答え

② ４は１６に対してどれだけの割合ですか。

式

  答え

③ ３５人の２０人に対する割合を百分率で求めましょう。

式

  答え

６÷１２＝０．５

０．５

４÷１６＝０．２５

０．２５

３５÷２０＝１．７５

１７５％

２４％

５０％

２１．８％

１３０％

０．３

０．０８

０．０４８

１．２６



 

年 組

名前

５年

7
（2）

割　合

取り組んだ日　　　月　　　日

　次の問いに答えましょう。1

①　120人は、150人の何％にあたりますか。

（式）

答え

②　250Ｌの62％は何Ｌですか。

（式）

答え

③　バスケットボールクラブの定員は35人ですが、120％の入部希望者があっ

たそうです。入部希望者は何人ありましたか。

（式）

答え

④　絵本は720円で、これは図かんの値だんの75％だそうです。図かんの値だ

んは何円ですか。

（式）

答え

⑤　135人は、180人のどれだけにあたりますか。歩合で答えましょう。

（式）

答え

⑥　定価250円のノートを、定価の２割引きで売っています。何円で買えますか。

（式）

答え

120÷150＝0.8

80％

250×0.62＝155

155Ｌ

35×1.2＝42

42人

720÷0.75＝960

960円

135÷180＝0.75

７割５分

250×（1−0.2）＝200

200円



５年

７ 
(３) 

割合 

  年   組

名前

 

取り組んだ日   月   日

１ 数直線の□をうめながら、次の問いに答えましょう。

① ある花だん全体の３０％は６㎡です。花だん全体は何㎡ですか。

  0  ６     （㎡）

  0     

式                  答え

② ２７．９ｍは何ｍの３．７２に当たりますか。

  0       （ｍ）

  0      

式                         答え

③ はじめさんは、筆箱をもとのねだんの７０％の１０５０円で買いました。

筆箱のもとのねだんはいくらですか。

0 （円）

0 

式    答え

20 

0.3 

６÷０．３＝２０ ２０㎡

7.5 27.9 

１ 3.72 

２７．９÷３．７２＝７．５ ７．５ｍ

1050 1500 

０．７ １ 

１０５０÷０．７＝１５００ １５００円

１
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